

Театр для детей

На первых спектаклях Ворошиловградского областного театра кукол

Не может похвалиться наша область зрелищами для детей. До сих пор их просто никто не организовывал, и ребятам приходилось довольствоваться случайными гастролями столичных кукольных театров или бригадой актеров, привезших детский концерт.

И вдруг город запестрел афишами, извещающими о том, что начал работать постоянный Ворошиловградский театр кукол. Дружные толпы ребятишек ринулись на первые же спектакли и, пожалуй, можно с уверенностью сказать, что театр не обманул надежд своих зрителей.

Весело поблескивают сотни глаз, когда на сцене происходят забавные приключения маленьких свинок и дружным гулом недоброжелательства встречается каждое появление злого волка. («Три поросенка и злой волк» С. Маршака). И стоит только взглянуть на этот взволнованный зрительный зал во время спектакля, чтобы окон-

чательно решить насколько удачно справился коллектив театра со своей задачей.

Заинтересованно поставлена пьеса-игра «Гусенок» (авторы Н. Гернет и Т. Гуревич, режиссер О. Максименко). Здесь дети не только переживают все происходящее на сцене события, но и сами являются непосредственными их участниками. Спектакль проходит весело и увлекательно при дружном участии всего зрительного зала. Быстро завоевывает симпатию и любовь юных зрителей удачно сделанная кукла Аленка, которую ведет артистка Циркидзе, Ляса — артистка Леонцова Ежик — артист Вольнов и другие. Хороша и легко запоминающаяся музыка композитора Крачева.

Новый кукольный театр — хороший подарок детям Ворошиловградской области. Хотелось бы пожелать театру в дальнейшем разнообразить свой репертуар.

Б. ЯКОВЛЕВ ..